#### **Benutex Malhas**

Indústria e Comércio de Malhas Benvenuti LTDA | CNPJ: 06.237.276/0001-74 Alameda Ida Westarb, 240 | Limeira Baixa | Brusque (SC) | CEP: 88356-036 (47) 3252-0841 | www.benutex.com | @ @benutex



## #0968 | M/MALHA OE



#96814437 | M/M 30/1 OE CINZA CLARO

#### **Dados técnicos**

Largura: 120 cm Gramatura: 160 g/m<sup>2</sup> Rendimento: 2,60 m/kg

Composição: 100% ALGODÃO

#### **Propriedades:**







Transparente





#### Instruções de conservação:













# Descrição

Malha confortável, de toque macio e alta durabilidade.



#96814437 | M/M 30/1 **OE CINZA CLARO** 



**BRANCO** 



#9680001 | M/M 30/1 OE #9680032 | M/M 30/1 OE PRFTO



#96813974 | M/M 30/1 **OE AZUL CLARO** 

### **Produtos Relacionados**



#0953 | RIBANA CHEIA 30/1